

Piden en EE. UU.

BLOQUEAR PUERTOS A CUBA-NICARAGUA

(Detalles en Página 12)



50 MIL NIÑOS ASISTEN A CONCIERTOS.— La Orquesta Sinfónica de El Salvador realiza la Temporada Escolar de conciertos dedicados a los escolares del país. Dice el director de la Orquesta, Prof. Gilberto Orellana h., que más de 50 mil niños asistirán a estos espectáculos, porque la música es llevada a los propios centros educativos. Una modalidad de la Temporada, es que los conciertos también son escuchados por cientos de desplazados, que están refugiados en algunos lugares donde se realizan dichos eventos. El viernes, la Orquesta ofreció un concierto en la Casa Comunal de la Colonia Monserrat.

Interés Despiertan los Conciertos Sinfónicos

“Gran interés se ha despertado entre el pueblo por escuchar los conciertos sinfónicos y lo demuestran los grandes auditorios que se registraron en las temporadas de 1981”, afirma el maestro Gilberto Orellana h.

El director de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, fue entrevistado para EL DIARIO DE HOY, ayer, durante un concierto ofrecido a escolares y personas desplazadas, en la Casa Comunal de la Colonia Monserrat. “Tal afirmación la con-

firman los 14 conciertos que comprendieron la Temporada Sinfónica del año pasado, presentada en el Teatro Nacional, Teatro Presidente y en Santa Ana. Calculamos que más de 25 mil personas escucharon estos conciertos. También en la Temporada Popular de 1981 hubo 16 conciertos, a los cuales asistieron más de 50 mil espectadores. Esto demuestra el interés que ha despertado la música clásica entre el público salvadoreño, que tiene ya mayor preferencia por esta clase de espec-

táculos”, dice el maestro.

MUCHA RECEPTIVIDAD EN LOS JOVENES

Manifiesta que “los jóvenes y niños tienen gran receptividad para la música y especialmente para la sinfónica. Cuando se ofrece un concierto a los jóvenes y niños, demuestran atención especial y se sienten atraídos espiritualmente por esta clase de música. También los conciertos dedicados a este público, los conformamos con música variada para

que haya suficiente atención por parte de ellos”.

TEMPORADA ESCOLAR

Informa el profesor Orellana que este año el Ministerio de Educación ha programado la Temporada Escolar dedicada a los escolares del país. Comenzó el 30 de febrero y concluirá el 3 de abril, comprendiendo 20 conciertos a nivel nacional. Los alumnos a quienes están dedicados estos conciertos son de nivel básico, medio y supe-

Juramentan Miembros de Juntas Departamentales

Dos miembros más de las Juntas Electorales Departamentales, fueron juramentados ayer en la mañana por el Dr. Jorge Bustamante, Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE.

Los nuevos miembros de las Juntas son los doctores José Ovidio Valdés Cortez y Hernán López Silva, por el departamento de Ahuachapán.

Fueron juramentados en presencia de los senadores norteamericanos que por coincidencia se encontraban en la oficina del Dr. Bustamante.

Los doctores Valdés Cortez y López Silva fueron juramentados ayer en la mañana en vista de que cuando se juramentó al resto, no se presentaron dos de Ahuachapán, uno argumentó que su edad era muy avanzada y una señora porque dijo estar enferma.

Uno de los miembros propietarios del Consejo pidió que los integrantes de todas las Juntas Electorales se comprometan de su trabajo y de su gran responsabilidad en el actual

momento histórico.

Dejó ver que la vigilancia del proceso electoral no sólo dependerá de los seis miembros del Consejo Central de Elecciones, sino también de todos los miembros propietarios y suplentes de las Juntas Departamentales y Municipales, así como de los observadores que países amigos enviarán en su oportunidad.

Como se sabe, únicamente Alianza Republicana Nacionalista y el Partido Demócrata Cristiano presentaron candidatos para las Juntas primeras, los otros no lo hicieron o por descuido o porque no les interesado, según se dijo.

Sin embargo, para las Juntas Municipales ya presentaron candidatos el PCN y posiblemente en estos días lo hagan otros partidos.

El Consejo Central indicó que para quien no acepte dichos cargos, habrá multas hasta de cinco mil colones, y se puede perder la ciudadanía durante el tiempo que dure el cargo.

El susurro del viento. Esto es una explicación casi didáctica para que el niño comprenda mejor lo que escucha.

MAYOR INCREMENTO DE LOS AUDITORIOS

En los últimos tiempos, se ha experimentado que a la gente le gusta mucho la música sinfónica y se nota que en cada concierto, en cada presentación de la Orquesta Sinfónica, asiste más y más público.

En 1981 se habían pro-

—Favor pase a la página 19.